LICEO SCIENTIFICO STATALE - "L. SATRIANI"-PETILIA POLICASTRO

Prot. 0006388 del 15/11/2024

IV (Entrata)







Liceo Scientifico Statale "Raffaele Lombardi Satriani" Sede centrale -Liceo Scientifico Petilia Policastro sedi staccate: Liceo linguistico -Liceo delle Scienze Umane di Mesoraca Liceo Scientifico Statale di Cotronei

Via Garibaldi 88837 Petilia Policastro (tel.0962-431345 fax 0962-433146)
Cod. mece. KRPS02000Q - P.Iva 81007770795
e-mail krps02000q@istruzione.it PEC krps02000q@pec.istruzione.it

Circolare n. 45

Ai Docenti e Studenti Classi 2A - 2B Liceo Scientifico Petilia Policastro

Oggetto: Incontro "Campagna Scuole ECOrecord" - 26 novembre 2024 -

Le classi 2A - 2B classe del Liceo Scientifico Statale "Raffale Lombardi Satriani" di Petilia Policastro (KR) partecipano martedì 26 novembre 2024, dalle ore 10:20 alle 11:20, all' incontro: "Campagna Scuole ECOrecord", con gli esperti del Sistema Museale dell'Università della Calabria, che si effettuerà nei locali della biblioteca della scuola.

Docente referente: Luigi Concio

Petilia Policastro, 15/11/2024

Firma aut

Il Dirigente Scolastico
Prof.ssa Antonella Parisi

Firma autografata sostituita a mezzo stampa nsi dell'art. 3 comma 2 del D. L.vo n. 39 del 1993